
Che classe frequenti?

274 responses

In quale sezione?

274 responses

IC "G. MARCONI SGV" - Questionario di
gradimento per gli STUDENTI della della
SCUOLA SECONDARIA I GRADO
274 responses
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Sei una femmina o un maschio?

273 responses

Didattica e offerta formativa

Capire le spiegazioni degli insegnanti in classe è...

270 responses

In generale i libri di testo sono...

272 responses

Femmina
Maschio52.7%

47.3%

Facile
Abbastanza facile
Impegnativo
Difficile
Impossibile

14.4%

21.5%

63%

Facilmente comprensibili
Difficili da comprendere
Incomprensibili

15.4%

84.6%



Quali sono le materie più facili per te? (puoi indicare fino a 3 risposte)

272 responses

Quanto tempo dedichi mediamente allo svolgimento dei compiti a casa al
giorno?

272 responses

I compiti per casa sono assegnati in maniera ben distribuita durante la
settimana?

270 responses
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Arte
Educazione motoria

Geografia
Inglese
Italiano

Francese
Matematica

Musica
Religione

Scienza
Storia

Tecnologia

64 (23.5%)64 (23.5%)64 (23.5%)
156 (57.4%)156 (57.4%)156 (57.4%)

45 (16.5%)45 (16.5%)45 (16.5%)
95 (34.9%)95 (34.9%)95 (34.9%)

72 (26.5%)72 (26.5%)72 (26.5%)
82 (30.1%)82 (30.1%)82 (30.1%)
81 (29.8%)81 (29.8%)81 (29.8%)

79 (29%)79 (29%)79 (29%)
27 (9.9%)27 (9.9%)27 (9.9%)

62 (22.8%)62 (22.8%)62 (22.8%)
72 (26.5%)72 (26.5%)72 (26.5%)

78 (28.7%)78 (28.7%)78 (28.7%)

Meno di un'ora
1-2 ore
2-3 ore
Più di 3 ore15.1%

40.4%

37.9%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

7.4%

19.6%

49.6%

21.5%



Riesci a svolgere i compiti assegnati a casa?

272 responses

Quando non ci riesci, qual è il motivo? (puoi indicare più di una risposta)

255 responses

I tuoi genitori o altre persone adulte ti aiutano a fare i compiti?

271 responses

Mai
Qualche volta
Quasi sempre
Sempre

7%

44.5%

47.8%
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Mancanza di tempo nel
pomeriggio a caus…

Spesso non è chiaro quali
sono i compit…

Spesso non capisco come
si fanno i comp…

Sono distribuiti male nella
settimana

147 (57.6%147 (57.6%147 (57.6%

38 (14.9%)38 (14.9%)38 (14.9%)

99 (38.8%)99 (38.8%)99 (38.8%)

42 (16.5%)42 (16.5%)42 (16.5%)

Mai
Qualche volta
Spesso
Sempre

20.3%

7%

14.8%

57.9%



Quanto tempo dedichi allo sport o altre attività extrascolastiche in una
settimana?

272 responses

Quali progetti ti sono piaciuti di più tra quelli ai quali hai partecipato? (puoi
indicare fino a 3 risposte)

262 responses

Non pratico sport o altre attività
Meno di 2 ore
2 - 5 ore
Più di 5 ore

16.2%

34.2%

31.6%

18%

0 50 100 150

Musica
Arte

Scrittura/giornalismo
Video/cinema

Matematica
Educazione ambientale

Alimentazione
Bullismo

Educazione civica
Informatica / robotica

Sicurezza stradale
Nessuno

Altri

56 (21.4%)56 (21.4%)56 (21.4%)
42 (16%)42 (16%)42 (16%)

30 (11.5%)30 (11.5%)30 (11.5%)
72 (27.5%)72 (27.5%)72 (27.5%)

43 (16.4%)43 (16.4%)43 (16.4%)
60 (22.9%)60 (22.9%)60 (22.9%)

33 (12.6%)33 (12.6%)33 (12.6%)
149 (56.9%149 (56.9%149 (56.9%

29 (11.1%)29 (11.1%)29 (11.1%)
19 (7.3%)19 (7.3%)19 (7.3%)

72 (27.5%)72 (27.5%)72 (27.5%)
10 (3.8%)10 (3.8%)10 (3.8%)

23 (8.8%)23 (8.8%)23 (8.8%)
6 (2.3%)6 (2.3%)6 (2.3%)

46 (17.6%)46 (17.6%)46 (17.6%)



A quali progetti ti piacerebbe partecipare nei prossimi anni a scuola? (puoi
indicare più di una risposta)

271 responses

Hai partecipato ai corsi pomeridiani organizzati dalla scuola?

271 responses
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Musica
Video/cinema

Scrittura/giornalismo
Laboratorio di scienze

Informatica
Robotica
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Bullismo

Educazione ambientale
Arte

Educazione all'affettività /
educazione…

Educazione alla
cittadinanza digitale

Teatro
Nessuno

37 (13.7%)37 (13.7%)37 (13.7%)
107 (39.5%)107 (39.5%)107 (39.5%)

51 (18.8%)51 (18.8%)51 (18.8%)
101 (37.3%)101 (37.3%)101 (37.3%)

79 (29.2%)79 (29.2%)79 (29.2%)
116 (42.8%)116 (42.8%)116 (42.8%)

39 (14.4%)39 (14.4%)39 (14.4%)
52 (19.2%)52 (19.2%)52 (19.2%)

44 (16.2%)44 (16.2%)44 (16.2%)
34 (12.5%)34 (12.5%)34 (12.5%)

42 (15.5%)42 (15.5%)42 (15.5%)
39 (14.4%)39 (14.4%)39 (14.4%)

26 (9.6%)26 (9.6%)26 (9.6%)
25 (9.2%)25 (9.2%)25 (9.2%)

37 (13.7%)37 (13.7%)37 (13.7%)
91 (33.6%)91 (33.6%)91 (33.6%)

9 (3.3%)9 (3.3%)9 (3.3%)

SI
NO
Non sono informato

41%

57.6%



Se non hai mai partecipato, qual è il motivo?

166 responses

Se hai partecipato, quali corsi ti sono piaciuti di più? (puoi indicare più di
una risposta)

187 responses

A quali corsi pomeridiani parteciperesti volentieri nei prossimi anni?(puoi
indicare più di una risposta)

265 responses

Il pomeriggio sono troppo
impegnato con lo sport o altre
attività
Il pomeriggio sono impegnato
con i compiti
Non mi interessavano i corsi
disponibili
Il costo era troppo alto per la
mia famiglia
Altro

18.1%

21.1%

21.1%

37.3%
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Sport

41 (21.9%)41 (21.9%)41 (21.9%)

38 (20.3%)38 (20.3%)38 (20.3%)

61 (32.6%)61 (32.6%)61 (32.6%)

21 (11.2%)21 (11.2%)21 (11.2%)

5 (2.7%)5 (2.7%)5 (2.7%)

20 (10.7%)20 (10.7%)20 (10.7%)

95 (50.8%)95 (50.8%)95 (50.8%)
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Cinema
Yoga

Cucina
Teatro

Musica
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Francese

Danza
Latino
Sport

Informatica e robotica

120 (45.3%)120 (45.3%)120 (45.3%)
35 (13.2%)35 (13.2%)35 (13.2%)

103 (38.9%)103 (38.9%)103 (38.9%)
56 (21.1%)56 (21.1%)56 (21.1%)

42 (15.8%)42 (15.8%)42 (15.8%)
42 (15.8%)42 (15.8%)42 (15.8%)

70 (26.4%)70 (26.4%)70 (26.4%)
47 (17.7%)47 (17.7%)47 (17.7%)

40 (15.1%)40 (15.1%)40 (15.1%)
27 (10.2%)27 (10.2%)27 (10.2%)

121 (45.7%)121 (45.7%)121 (45.7%)
123 (46.4%)123 (46.4%)123 (46.4%)



Pensi che la scuola ti stia aiutando a scegliere in quale scuola andare dopo
la terza media? (solo per gli studenti di terza media)

191 responses

STARE BENE A SCUOLA

Ti trovi bene nella tua classe?

272 responses

Ti senti a tuo agio con i tuoi insegnanti?

272 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

9.4%

11%

28.8%

33.5%

17.3%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

39.3%

35.3%

20.2%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

12.5%

44.5%

35.3%



Ti senti a tuo agio con tuoi i compagni?

272 responses

Se qualcosa non va, con chi ne parli? (puoi indicare più di una risposta)

270 responses

Vai d'accordo con la maggior parte dei tuoi compagni?

272 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

14.7%

43.8%

36%

0 50 100 150 200

Genitori

Fratelli / sorelle
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Insegnanti

Altre persone

182 (67.4%)182 (67.4%)182 (67.4%)

51 (18.9%)51 (18.9%)51 (18.9%)

115 (42.6%)115 (42.6%)115 (42.6%)

57 (21.1%)57 (21.1%)57 (21.1%)

57 (21.1%)57 (21.1%)57 (21.1%)

SI
NO

94.5%



Nella tua classe ci sono compagni che prendono in giro altri compagni?

272 responses

La scuola è utile per… (puoi indicare più di una risposta)

270 responses

I tuoi insegnanti sono disponibili ad aiutarti quando ne hai bisogno?

272 responses

SI
NO54.4%

45.6%

0 100 200 300

Imparare cose nuove

Fare amicizie

Imparare a stare con gli
altri

Lavorare in gruppo

Divertirsi

233 (86.3%)233 (86.3%)233 (86.3%)

197 (73%)197 (73%)197 (73%)

148 (54.8%)148 (54.8%)148 (54.8%)

125 (46.3%)125 (46.3%)125 (46.3%)

73 (27%)73 (27%)73 (27%)

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

25.4%

45.2%

22.1%



I bidelli sono disponibili ad aiutarti quando ne hai bisogno?

271 responses

Quanto ti piace frequentare questa scuola?

271 responses

EDIFICI, ATTREZZATURE E SERVIZI

L’edificio della tua scuola è adatto per le attività degli studenti?

272 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

13.3%

18.1%

27.3%

34.7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimo

20.3%36.2%

32.5%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimpo

10.7%

7.4%

39%

41.5%



Le attrezzature delle aule speciali (scienze, arte, informatica, etc.) della
scuola sono soddisfacenti?

272 responses

Le attrezzature informatiche della scuola sono soddisfacenti?

270 responses

Le attrezzature sportive della scuola sono soddisfacenti?

271 responses

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimpo

12.1%

9.9%

35.3%

40.4%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimpo

10.7%

11.5%

34.8%

40.7%

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto
Moltissimpo

24%

39.1%

31%



Quale suggerimenti daresti alla scuola per migliorarsi?

228 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

mettere gli armadietti

di migliorare le pareti della scuola e lasciare i banchi puliti

Più bella

usare i fondi per creare nuove attività e progetti e maggiore aiuto per i ragazzi
dislessici e con problemi di apprendimento

migliorare nei strumenti tecnologici

piè educazione fisica

il mio consiglio è quello di dare meno compiti così che i ragazzi li possano fare bene e
con calma e si possano riposare e stare con gli amici e in famiglia.

Aggiungere un'aula di scienze
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